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<125»



Problem (4.16) Alua

O I g s e Tey A gsll e yunadl aal Unsd 9 G550 dinad S
sl 4l Al dudl e sl ((4.0x10% mis) A e e o

.L'JJ:‘J)%J\ Lf““ a:”\-’)ﬁﬂ‘
Solution J>)
A all Ul S (g5l 9o Aoyl o el Jadll o sl ol 04

c ol el e (DA LgasS)
KE, =Lm?
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= é(z x 107 kg)(20m/ s)*

=4x10° J = 400kJ .
P A all gl i (100 k) 5)laall 55 () 2ey

400 kJ - 100 kJ = 300 kJ -2

KEf—-imv f

l2KEf 2% 3x10° J
2x10° kg

=17.3m/s

T e Lo pu ot s S pall Ul (40 (300 kJ) 5okaad) 358 0 Gana 13
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Problem (4.18) Alua

Ao o 4l 4 e G e 4w 2l (200 kg) GBS il e QS
B aa (30°) &5 gl 35 (200 N) e 5 98 Laul 3 (8.0 m/s) W _laia
Lol Lo ol € g 3l Auuailly bl 3 g6l 4 315 oS

Solution J>)
i) AR (e o3lad (S Lagae el Jadl o o slaall (e
W=F/¢=F¢ cos@

o ol Al Al 3 580 Roas L

ﬂchosﬁd—g

dt dt

. e o s Y. . - dl .

;b}cm)ﬂ\g‘y)ﬂwbﬁw\_»u@muucojec}m z Dlagall o<l
t

@szcose

dt

= (200 N)(8.0 m/s)(cos30°)
=1385.6 watt.
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(P=my) Lyl D) e Walay) oSa dale 5 s Lhadll 48 jall 448
A aial) awall de o (V) &alial auall S 2 () S

D OB Adadll A8 jall LaS e Jlaiall cild Ja )l elliag S

P

=m 12

car car " car
Pman I mman vman
Pcar = Pman
mcar vcar = mman vman . ui g“
vman — mcar vcar
mman
_1000kg)(0.3mls) _ (mls).
(100 kg)
(3.0 mfs) 0555 O s Ja M ey )
Problem (4.20) lua
&8 (1000 kg) LS axall 3 piua Bagi g 5 (e )b Ao (585 Of iy oS
s oflall e JS
LS i 5 50 a3 )l (adll o 5all G lass add) L e Jlaie (S 1Y -]
(20 km/h) \&= sm5<(3000 kg)
allall 853 ) gl G 5 laaad A8 jal) ZEUAD Fy gl A8 a Ll S 13 -2
ZJLMS\ 0 Y d_,y\
Solution J>)
Pr="Py Db hal el o sl a1

<129>



sl B2l ol (Pp) s
Ol 3 bl Al 5ed) 58 (Pyy)
My Vp =My Vy
ot Gl 5l e 1Y

L _my vy _ (3000 kg)(20km/ h)
T omy (1000 kg)

=60(km/h)
Bl 3 bl Aoy Cilazal 200G
KE;=KEy -2

_ é(3000 kg)(20 km/ h)?

émr v :éoooo kg)(20 km/ h)?

L (3000 kg)(20 km/!h)?
d (1000 kg)

=34.6 km/h.
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